



Возбуждено уголовное дело по факту частичной невыплаты заработной платы работникам крупного предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы). Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы прокурорской проверки.

По данным следствия, в период с декабря 2013 года по март 2014 года в ОАО «Сантехлит», расположенном в поселке Любохна Дятьковского района, частично не выплачивалась заработная плата 693 работникам. Общая сумма задолженности превысила 4,9 млн. рублей.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/937535>